KouTtpoabnuii 3axin

TepMiH BUKOHAHHA

% Bix
3araJbLHol
OLIIHKH

IMoTouynmii kouTpoIBL (Max 60%)

60

3MicToBHA MOIYIH 1

[IpaxkTrana poboTa: aHami3
KeiciB. AHai3
iHpOpMaLliHHUX 3aMUTIB Ta
BH3HAYEHHS ITOTPEOH y
MpoBeIEHHI
COLIOJIOT1YHOTO
JOCII[DKEHHST

1 THXKIEHD

5

TectyBanHs

2-3 THXXIEHb

3MicTOBHIA MOy 2

[IpakTruna pobora.
Busnauenns npobnemu,
METH, 3aBJaHb, 00’ €KTa
Ta IpeaMeTa
JIOCITIJKCHHS

3 THXXIEHD

TecryBanHs

4-5 TvxIeHb

3micToBUl MOIYIb 3

[IpakTryna poboTa.
[aTepnperarnis Ta
orieparrioHaizaris
OCHOBHHX TIOHSTD,
BHCYBaHHS TilIOTE3
OCIIKEHHS.

5-6 THXKIEeHb

TectyBanHs

7 TMXKIEHD

3micToBui MOayNH 4

TectyBanHs

8-9 Tk neHb

BinnoBias Ha ceMiHapi,
JUCKYCIsl y TPy,
Mpe3CHTAIlis

9 THXXIEHD

3MicTOBUN MOYIB 5

TectyBanHs

10-11 Twxneun

PoGota y MmiHi-rpynax,
IIpe3eHTallis.
[TopiBHsIHHS
MOXKITUBOCTEH, TIepeBar
Ta HEJIOJIKIB Pi3HUX
METO/1iB 300py
COLIOJIOTIYHOT
iHpopMartii.
BusznauenHs HalOUIBIT
aJIeKBaTHUX 3aBIaHHSAM
MOCIIKEHHST METOIIB
YH 1X pI3HOBU/IB.
[Ipe3enTartist TpymnoBoro
MiHi IPOEKTY 3
OOIPYHTYBaHHSIM
o0paHuX METOIiB
JTOCIIIKEHHS

11-12 TwxneHb

3micTOBUN MOIYIH 6

TectyBanHs

13 THXOeHb

[IpakTuyna poboTa.
CrtBopennst Po6odvoro
IJIaHY Ta KOIITOPUCY
COIII0JIOTTYHOTO
TOCJIIHKEHHS

13-14 twxneun

IMixcymxoBuii kouTpoan (Max 40%)




Ex3amenaniiinuii tect 20
Ex3amenaniiine mpakTHYHE 3aBJIaHHS 20
Pazom 100
IlIkaJua oninoBanusa: Hanionajabna ta ECTS
3a IIKajIo010 3a mIKajaow  YHIBEPCUTETY 3a HAI[IOHAIHHOIO IIKAJIOK
ECTS Ex3amen 3amik
A 90— 100 (BiamiHHO) 5 (BiAMIHHO)
B 85— 89 (myxe mobpe)
C 75— 84 (mobpe) 4 (nodpe) 3apaxoBaHO
D 70— 74 (3a10B1IBHO) 3 .
E 60 — 69 (mocTaTHBO) (san108i1510)
EX 35— 59 (He3a10BIIbHO — 3 MOYKJIMBICTIO 2 (He3a10BLTBHO)
MMOBTOPHOTO CKJIAJIAHH) He 3apax0Bato
= 1— 34 (He3a10B1ILHO — 3 000B’I3KOBUM p
IIOBTOPHUM KYPCOM)




